



9 декабря, по инициативе Организации Объединенных Наций отмечается **Международный день борьбы с коррупцией** (International Day Against Corruption).

9 декабря помимо классных часов, направленных на формирование гражданской позиции относительно коррупции, в 9-1 классе была проведена деловая игра «Вместе против Коррупции». В ходе игры детям было предложено найти выход из различных коррупционных ситуаций, а так же показать миниатюры антикоррупционной направленности. Ребятам с художественными способностями было предложено нарисовать рентгеновский снимок коррупционера.

Старшие классы участвовали в дебатах на тему «Коррупцию в России можно победить».

Ребята показали умение выражать и отстаивать свои мысли.

К 9-му декабря активом гимназии был оформлен стенд антикоррупционной направленности и стенгазета «Вместе против коррупции»







